

EXTRATO DO EDITAL Nº 71, DE 31 DE MAIO DE 2019
RETIFICAÇÕES DO EDITAL Nº 65/2019

ESPÉCIE: O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública as seguintes retificações do Edital nº 65, de 14/05/2019, publicado no DOU de 31/05/2019:
Alteração no Quadro de vagas
Onde se lê:

Cargo	Nível	Escolaridade/Requisito/Habilitação	Regime De Trabalho	Vagas			
				A/C¹	Pcd²	Negros	Total
Jornalista	E	Diploma De Curso De Nível Superior Em Jornalismo Ou Comunicação Social Com Habilitação Em Jornalismo, Devidamente Registrado, Fornecido Por Instituição De Ensino Superior Reconhecida Pelo Ministério Da Educação.	40h	01	-	-	01

Leia-se:

Cargo	Nível	Escolaridade/Requisito/Habilitação	Regime De Trabalho	Vagas			
				A/C¹	Pcd²	Negros	Total
Jornalista	E	Diploma De Curso De Nível Superior Em Jornalismo Ou Comunicação Social Com Habilitação Em Jornalismo, Devidamente Registrado, Fornecido Por Instituição De Ensino Superior Reconhecida Pelo Ministério Da Educação.	25h	01	-	-	01

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

EXTRATO DO EDITAL Nº 72, DE 31 DE MAIO 2019
RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DE FÍSICA

ESPÉCIE: O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna público o resultado preliminar do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto de física, Campus Santa Inês, referente ao Edital nº 29, de 15 de MARÇO de 2019.

Candidato	RG	Desempenho Didático	Prova de Títulos	Nota Final	Classificação
Caroline Castro dos Santos	16.013.561-37	95,63	12,0	78,90	1º
Fabiana Sena dos Santos	13.219.343-43	86,03	11,5	71,13	2º
Alan Marques Pereira	13.388.841-76	70,93	4,5	57,64	3º
Regiane dos Santos da Conceição	16.407.393-00	64,36	1,5	51,78	4º
Kleber Souza de Oliveira	08.219.208-12	55,9	-	-	Desclassificado

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

CAMPUS XIQUE-XIQUE

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2019

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 30/05/2019 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de campo, para implantação das Unidades Educativas de Campo (UEC), bem como unidades de pesquisa agropecuária, com a finalidade de atender as necessidades do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano Campus Xique-Xique/BA Total de Itens Licitados: 00066 Novo Edital: 03/06/2019 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rod Ba 052 Sn - Km 468 Zona Rural - XIQUE-XIQUE - BA. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/06/2019, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FILIPE NEVES BRITO
Chefe do Núcleo de Licitação

(SIDEC - 31/05/2019) 155885-26404-2019NE800017

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE BRASÍLIA

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato de Professor Substituto nº 20/2019-IFB que entre si celebram o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA e MARIA DE LOURDES SOUSA FABRO, tendo por objeto a prestação de serviços, pela contratada junto ao IFB, na qualidade de Professor Substituto do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, na Área de ARTES, durante o horário de funcionamento do Contratante, visando a suprir as necessidades temporárias de excepcional interesse público deste, para o pleno e eficaz funcionamento das atividades de ensino, pesquisa e extensão, por motivo de licença para tratamento da saúde, superior a 60 dias da servidora LUCILENE ALVES VITÓRIA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1625340. VIGÊNCIA: O presente contrato tem vigência a partir da data da publicação no DOU, até 21.08.2019, conforme Edital nº 19-CBRA, de 22.05.2018, podendo ser renovado a cada 6 meses, prorrogável pelo limite máximo de 2 anos. DATA DE ASSINATURA: 21 de maio de 2019. SIGNATÁRIOS: Pelo IFB, CONTRATANTE, WILSON CONCIANI, Reitor; MARIA DE LOURDES SOUSA FABRO, CONTRATADA.

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Professor Substituto nº 040/2018-CBRA/IFB que entre si celebram o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA e PAULO PEREIRA DUTRA, tendo por objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 040/2018, por 6 meses, a partir de 25/04/2019. DATA DE ASSINATURA: 21 de maio de 2019. SIGNATÁRIOS: Pelo IFB, CONTRATANTE, WILSON CONCIANI, Reitor; PAULO PEREIRA DUTRA, CONTRATADO.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2019 - UASG 158143

Número do Contrato: 6/2017.
Nº Processo: 23098014165201606.
PREGÃO SISPP Nº 1/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 01356570000181. Contratado : BRASILVEICULOS COMPANHIA DE -SEGUROS. Objeto: Prorrogação a vigência do contrato nº 06/2017 por mais 12 meses, a contar de 02/06/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, Lei nº 10.520/2002 e Legislação correlata. Vigência: 02/06/2019 a 02/06/2020. Valor Total: R\$7.844,98. Fonte: 8100000000 - 2019NE800170. Data de Assinatura: 24/05/2019.

(SICON - 31/05/2019)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2019 - UASG 158143

Número do Contrato: 5/2016.
Nº Processo: 23098011796201665.
PREGÃO SISPP Nº 15/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 05058935000142. Contratado : INTERATIVA-DEDETIZACAO, -HIGIENIZACAO E CONSERVACAO LTDA. Objeto: Prorrogar o contrato nº 05/2016 por mais 12 meses, a contar de 01/06/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, Lei nº 10.520/2002 e Legislação correlata. Vigência: 01/06/2019 a 01/06/2020. Valor Total: R\$542.216,04. Fonte: 8100000000 - 2019NE800007. Data de Assinatura: 30/05/2019.

(SICON - 31/05/2019)

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CATARINENSE

RETIFICAÇÕES

No CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR TEMPO DETERMINADO Nº 86/IFC/2019, pág. 83, Seção 3, publicado no DOU em 31/05/2019, para contratação de Professor Substituto para o Campus Camboriú:

Onde se lê: "OBJETO: Prestação de serviços como Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais[...]"
Leia-se: "OBJETO: Prestação de serviços didáticos/pedagógicos como Professor Substituto[...]"

No CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR TEMPO DETERMINADO Nº 87/IFC/2019, pág. 83, Seção 3, publicado no DOU em 31/05/2019, para contratação de Professor Substituto para o Campus Luzerna:

Onde se lê: "OBJETO: Prestação de serviços como Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais[...]"
Leia-se: "OBJETO: Prestação de serviços didáticos/pedagógicos como Professor Substituto[...]"

CAMPUS CAMBORIÚ

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 02/2017
CONTRATANTE: NÚMERO DO PROCESSO: 23350.23350.001204/2017-40 - Contrato nº 02/2017; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Camboriú; CONTRATADA: ADSERVI ADMINISTRADORA DE SERVIÇOS LTDA; Prestação de serviços de Auxiliar de Almojarife. DECIDO: Dar por encerrado o Contrato nº 02/2017 em 18/06/2019, com fundamento no Artigo 58, inciso II, Artigo 78, inciso XII e Artigo 79, inciso I da Lei nº. 8.666/1993, observados todos os aspectos legais necessários. Rogério Luís Kerber.

CAMPUS CONCÓRDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2019 - UASG 158461

Número do Contrato: 14/2017.
Nº Processo: 23351000477201767.
PREGÃO SISPP Nº 8/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 22239780000160. Contratado : FABIANO FRANCHIN - .Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato nº 14/2017. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações . Vigência: 19/06/2019 a 18/06/2020. Data de Assinatura: 21/05/2019.

(SICON - 31/05/2019) 158461-26422-2019NE800056

CAMPUS SOMBRIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº 4/2019 - UASG 158462
Número do Contrato: 6/2016.
Nº Processo: 23354001385201511.
PREGÃO SISPP Nº 31/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 00482840000138. Contratado : LIDERANCA LIMPEZA E CONSERVACAO -LTDA. Objeto: Fica prorrogado por dozes meses o contrato, de 01/06/2019 a 31/05/2020. Fundamento Legal: Lei n 8666/93 e demais alterações legais. Vigência: 01/06/2019 a 31/05/2020. Valor Total: R\$273.558,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE800003. Data de Assinatura: 21/05/2019.

(SICON - 31/05/2019) 158462-26422-2019NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº 2/2019 - UASG 158462
Número do Contrato: 9/2018.
Nº Processo: 23354000098201828.
PREGÃO SISPP Nº 5/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 61074175000138. Contratado : MAPFRE SEGUROS GERAIS S.A. -Objeto: Fica prorrogado o contrato por doze meses, de 30/05/2019 a 29/05/2020 . Fundamento Legal: Lei n 8666/93 e demais alterações legais. Vigência: 30/05/2019 a 29/05/2020. Valor Total: R\$51.041,92. Fonte: 8100000000 - 2019NE800260. Data de Assinatura: 22/05/2019.

(SICON - 31/05/2019) 158462-26422-2019NE800001